How to Fysmat

Nettside: 

· Nabla.no
· Den aller viktigste nettbaserte kilden til informasjon. Inneholder ALT som angår linjeforeningen. Inneholder den mest utfyllende informasjonen om alle arrangementer og bedriftspresentasjoner. Annet viktig innhold: Nablas lover, morsomme sitater fra våre forelesere, Nabladet (digitalt), stillingsannonser, når kontoret er åpent, og mye mer!

Facebook: 

· Nabla – linjeforeningen for fysikk og tematikk (siv.ing.)
· Nablas hovedgruppe på Facebook, privat. Her legges det ut info om arrangementer, sosiale aktiviteter, når Scråttcast (Nablas podcast) legger ut nytt innhold, musikken til xxxIntegration og mye mer. 
· Fysikk og Matematikk – kull21
· Deres interne kullgruppe. Her legges ut viktig info om fagene deres og referater fra referansegruppe-møter (studenter i alle fag blir plukket ut til å møte forelesere og gi tilbakemeldinger). Spesielle arrangementer for dere legges også ut her. Også informasjon om kræsjkurs, nærmere eksamen. 
· Bedriftskontakten Nabla
· Her publiseres det litt info og påminnelser om bedriftspresentasjoner (bedrifter som kommer og profilerer seg og spanderer mat på dere!). Også karrieredagen Eureka (arrangeres i januar). 
· Kjøp og salg av bøker Fysmat
· Den mest brukte siden for kjøp/salg av bøker blant oss fysmattere, her finner du garantert bøkene du trenger. De som legger ut er ofte flinke til å oppgi hvilke fag boka er relevant for. 

Instagram – følg disse for å ikke gå glipp av noe!

· @nablalinjeforening
· @bedriftskontaktennabla
· @nablamemes
· @nablarevyen
· @nablaarrkom
· @kjellerstyret

Slack:
I forbindelse med verv i ulike komiteer og undergrupper blir du introdusert til appen Slack. Den minner litt om Discord, men er uten video-funksjonalitet. Slack er den viktigste kommunikasjonskanalen mellom fysmattere i ulike verv, og du må aktivt sjekke denne for å få med deg viktig informasjon om møter, sosialkvelder og diverse! 
Du kommer til å få mer informasjon om Slack når du blir med i ulike undergrupper. Slack er vanskelig å bli vant til i starten, men etter hvert kommer du til å bli helt avhengig av den! Mange kjente bedrifter, deriblant SINTEF bruker Slack, så dette er også relevant for arbeidslivet!
